

足不出合肥就能觅得游玩好去处

省城国庆41道“旅游大餐”等你来

星报讯(记者 董艳芬) 每年“十一”黄金周,名山大川往往人满为患,而这直接导致了出游体验大打折扣。其实,足不出合肥,就能寻觅到既可放松身心又能增长见识的好地方。市场星报记者昨日下午从合肥市旅游局获悉,这个国庆7天长假,省城及周边就有41大“旅游大餐”供你挑选(详见安徽财经网 www.ahcaijing.com)。

去三国遗址公园玩“穿越”、到合肥海洋馆看“海豚阅兵”、在非遗园边吃美食小吃边看金缕玉衣……记者了解到,光合肥的主要景点就有14大特色活动。而在周边的环巢湖地区,岱山湖螃蟹节、紫蓬山西庐寺祈福法会、庐江板栗节开幕“千人寻味之旅”、巢湖游轮环湖活动、牛角大圩生态农业园“秋季花海”等27项活动,也将纷纷在国庆登场。

新闻延伸 国庆出游带上文明这件“行李”

星报讯(记者 董艳芬 周诚) “我倡议,爱护景区一草一木,做文明游客。”昨日下午,在省城长江路银泰中心,由省旅游局联合省文明办主办的“文明旅游,为美好安徽加分”进广场活动拉开帷幕,导游、旅行社、媒体及游客代表,共同向社会

公众发起“文明旅游”倡议。据悉,省旅游局将把导游、领队的文明素养与引导游客文明出行的能力水平作为推荐、评选“安徽省金牌导游员”、“青年岗位能手”、“旅游行业中帼建功标兵”的重要依据。

本次活动将持续到10月底。

走起,星报小记者听老兵讲故事

集合时间:今早7:30,地点:市场星报社门口



星报讯(李晶 李敏 记者 赵莉) 你心目中最崇拜的革命烈士是谁?记忆里最深刻的一场战役是什么?在幸福雨露下的阳光少年,有什么话想对抛头颅洒热血

的先烈们说?由本报联合蜀山烈士陵园、大蜀山文化陵园和合肥新四军研究会共同举办的“听老战士说那过去的故事”爱国主义主题活动,一经发起即获得积极响应,今日,30名星报小记者将出发。

据了解,今日,小记者们将参加丰富多彩的爱国主题活动,瞻仰烈士纪念碑、参观纪念馆,与老革命家一起聊过去那些事。如果你有什么感想,还可以在留言板上写出来。今日早晨7点半,参加活动的小记者们将在市场星报社门口集合,集体乘车前往各个活动地点。不见不散!

国家新闻出版广电总局“三院”在肥设分院 2018年前,我省户户通广播电视

星报讯(黄晓玲 罗菁 记者 沈娟娟) 昨日,国家新闻出版广电总局广科院、设计院、设计院与安徽省新闻出版广电局签署合作协议,“三院”将进驻位于合肥市包河区的国家广播影视科技创新基地。

市场星报记者了解到,国家广播影视科技创新实验基地北至南二环,南至巢湖北岸,东至淝河路,西至金寨路,总面积20240.19公顷,将建设三大片区、四大平台、五大中心。而进驻该基地的三大国字号研究机构也将各有分工,其中广科院负

责行业技术研发,设计院负责行业标准制定,设计院负责具体项目实施。

根据协议内容,国家新闻出版广电总局“三院”将在合肥设立分院,共同加强安徽广播影视公共服务体系建设,推进安徽广播影视监管平台建设,同时推进安徽广播影视科技创新。“三院”将积极配合安徽在2018年前完成广播电视户户通,并在有线电视未通达地区基本实现以直播卫星、国标地面数字电视公共服务为主的广播电视户户通工程。”相关负责人透露。

80多种高原绿色产品等你来淘

星报讯(罗菁 记者 沈娟娟) 在合肥也能吃到正宗高原绿色产品啦!市场星报记者昨日获悉,10月1日~3日将举办2014合肥·青海(海东)高原绿色产品展交会,80多种产品将亮相合肥。

据介绍,此次展交会将有52家企业

参展,产品包括富硒马铃薯、菜籽油、牦牛肉、核桃、核桃乳、青稞白酒、辣椒酱、富硒蒜酱、清真调味品、矿泉水以及撒拉族民族刺绣、藏族服饰、盘绣、唐卡等。

展交会期间,海东市政府还将与合肥市政府签订经贸和文化旅游合作意向书。



9月25日下午,在“国际聋人日”来临前夕,合肥市蜀山区美虹社区组织辖区江淮学校的20位小学生佩戴口罩和耳罩,开启“静音模式”,跟着手语老师学习一些简单的日常手语,号召人们共同关注、关心聋人。 张燕霞 孙雨静 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图

误点不用坐在飞机上“傻等”了 合肥新桥机场将启用CDM系统

星报讯(方明阳 记者 祝亮) 市场星报记者昨日获悉,9月底开始,合肥新桥机场将启用CDM系统,此举将大大提高延误航班的人性化管理水平。

坐过飞机的乘客可能都有这样的经历,已经在起飞时间之前登上了飞机,可飞机就是迟迟不飞,乘客“闷”在飞机里无奈地等待。据合肥机场现场指挥中心工作人员介绍,CDM系统启用后,只有飞机有了确切的起飞时间,才让旅客登机。“CDM系统也叫协同决策系统,是将空管、机场、航空公司的准备情况在各自的

平台上实现信息共享,让所有保障单位按照航班计划起飞时间全力保障。空管部门根据信息采集情况,对管辖区域范围内的航班排队排序放行,在航班起飞时间40至50分钟左右,就可以根据收集的信息将异常航班剔出,这样,航班延误时就不会出现旅客在飞机上傻等的情况了。”合肥机场现场指挥中心张工介绍说。

据了解,目前合肥新桥机场CDM系统尚处于磨合运用状态,一旦运用成熟,将大大改进空中交通流量管理水平,最大程度降低航班延误的影响程度。

高新区将新建1336套公租房

星报讯(罗菁 记者 沈娟娟) 市场星报记者昨日从合肥市高新区获悉,该区第四个由政府投资建设的公共租赁住房项目——南岗第二公租房将于明年开建。

据介绍,该项目用地位于合肥市高新区,西临长宁大道,北临磨子潭路,东为城市支路,南行300米即为规划中的合肥轨道交通2号线长宁大道站口,由1栋高层

住宅、2栋高层公寓及多层商业用房、地下停车库等组成,共1336套住房。项目户型标准将有30㎡、40㎡、50㎡三种,面积紧凑,但功能齐全,包括卧室、厨房、卫生间等,可满足租住者日常生活的基本需求。建成后的公租房还会进行精装修,租住人员可拎包入住。小区内还建有超市等商业配套设施,并配有近400个车位。

国际内耗领域最高奖花落合肥

星报讯(记者 施超) 昨天,市场星报记者从中科院合肥物质科学研究院获悉,国际内耗领域最高奖花落合肥,内耗和力学谱国际学术委员会授予该院孔庆平研究员“甄纳奖”。

“甄纳奖”是以内耗领域的奠基人C. Zener教授命名的国际内耗学术界的最高奖,我国著名科学家葛庭燧院士曾于

1989年在第9次国际内耗会议上获得此奖项,孔庆平研究员是我国获得此奖项的第二人。

孔庆平研究员曾长期在葛庭燧先生领导下从事材料内耗和高温力学性质的研究。他在晶界内耗的机制和应用、纳米晶材料的内耗和蠕变等方面,取得了一系列创新性的研究成果。

和一社居积极创建人口计生基层群众自治示范社居

今年,结合国家人口计生基层群众自治示范居的“六好”标准,高新区兴园中心和一社居在上级计生部门的指导下,在开展群众自治的人口计生工作中,打造有自身特色的“三到位”计生管理模式来服务于辖区群众。

一是政策宣传服务到位。利用宣传栏、社区居民QQ群、微信群、上门服务

多种形式经常宣传人口计生法律法规政策、生殖健康知识。今年社区积极开展关爱儿童健康的“预防手足口病”;关爱妇女健康的“预防妇科病知识讲座”;关爱家庭建设的“家庭四季运动会”活动等等,全覆盖有特色的宣传活动,赢得了群众信赖。

二是计生诚信落实到位。和一社区计生工作网格化管理,分工明确,人口信息清

楚,以创新“民情日志”的走访形式反映下户过程中出现的问题和解决的方案来为民服务,计生用真诚的服务获取居民的信任。获2012年合肥市“两无一满意”先进社区称号。近三年“两非”案件,无计划外生育。

三是幸福社区建设到位。和一社区打造“老有所帮,少有所学”的计生特色服务平台。开展关爱老人健康的“三个一”结对

帮扶活动,为社区每户居民建立一份健康档案,每年进行一次免费健康检查活动。免费开展0~7岁的“早教课堂进社区”分期系列活动,扶老携幼活动的开展,解决了计生家庭的后顾之忧,建立了良性的沟通渠道,形成了尊老爱幼,和谐一家的社区新风尚。为此和一社区获得2013年合肥市十大幸福小区之“最和美”小区。 马冰璐